
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про виконання рішення Рахункової палати від 10 грудня 2024 р. № 55-2  
«Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності на тему 

«Територіальні громади у війну: відновлення соціальної та критичної 
інфраструктури»

Відповідно до Плану роботи Рахункової палати на 2024 рік проведено аудит 
ефективності на тему «Територіальні громади у війну: відновлення соціальної та критичної 
інфраструктури» з метою оцінки діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування з відновлення соціальної та критичної інфраструктури за рахунок субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів (обʼєктів, заходів), 
спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії.

Захід державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) проведений в 
Міністерстві розвитку громад, територій та інфраструктури України (з 07.09.2024 – 
Міністерство розвитку громад та територій України, далі – Мінінфраструктури, Мінрозвитку), 
7 обласних державних (військових) адміністраціях та у 16 замовників проєктів у період 
з 10.05.2024 по 29.11.2024.

Під час аудиту встановлено: 
Мінінфраструктури у 2023 році та І півріччі 2024 року як головний розпорядник коштів 

за бюджетною програмою за КПКВК 3121450 «Субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам на реалізацію проєктів (об’єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків 
збройної агресії» (далі – субвенція) забезпечувало формування та реалізовувало державну 
політику у сфері з відновлення регіонів, територій та інфраструктури, що постраждали 
внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, але при цьому не забезпечило 
повного дотримання принципів щодо підзвітності, відповідальності й ефективності.

Незважаючи на вжиті Мінінфраструктури заходи для підтримки ініціатив щодо 
відновлення в Україні, законодавчі прогалини, недосконалі процедури розподілу коштів і 
низькі темпи реалізації проєктів стримують ефективне відновлення соціальної і критичної 
інфраструктури територіальних громад. 

Відсутність затверджених таких нормативних документів,  як Закон України «Про засади 
відновлення України», план відновлення та розвитку регіонів, не сприяє відновленню 
зруйнованої військовою агресією Російської Федерації інфраструктури. 

Розроблений Мінінфраструктури проєкт Закону України «Про засади відновлення 
України», метою якого є врегулювання основних правових, організаційних та фінансових 
засад для здійснення ефективного, прозорого та підзвітного відновлення України, а також 
засад створення та функціонування Єдиної цифрової системи відновлення України (далі –
система DREAM) – інтегрованої інформаційно-комунікаційної системи, призначеної для 
автоматизації процесів управління проєктами відновлення, моніторингу реалізації цих 
проєктів та використання фінансових ресурсів, не подано на розгляд до Уряду. З травня 2024 
року зазначений законопроєкт перебуває на стадії громадського обговорення. 

План відновлення та розвитку регіонів також не затверджено, який визначений одним з 
інструментів реалізації оновленої у серпні 2024 року Державної стратегії регіонального 
розвитку на 2021–2027 роки (затверджена постановою Кабінету Міністрів України 
від 05 серпня 2020 р. № 695 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України                                    
від 13 серпня 2024 р. № 940)).

Аудит засвідчив, що контроль і реагування Мінінфраструктури, місцевих органів влади 
та органів місцевого самоврядування щодо реалізації проєктів є недостатньо ефективними.
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Аудит виявив, що недостатня координація між зацікавленими сторонами 

(Мінінфраструктури, розпорядники та одержувачі бюджетних коштів тощо), недотримання 
положень нормативно-правових актів та несвоєчасне оновлення проєктно-кошторисної 
документації (далі — ПКД) негативно впливають на рівень реалізації проєктів та освоєння 
коштів субвенції. Це призводить до втрати можливостей для розвитку інфраструктури 
територіальних громад та свідчить про необхідність удосконалення системи управління 
проєктами та використання бюджетних коштів.

Недоліки, допущені при відборі проєктів Мінінфраструктури та їх реалізації 
розпорядниками коштів за місцевими бюджетами, спричинили неефективне управління 
бюджетними коштами у шести з десяти охоплених аудитом регіонах на загальну суму 
1620,9 млн гривень.

При реалізації проєктів розпорядниками коштів за місцевими бюджетами не забезпечено 
ефективного використання 133,9 млн грн бюджетних коштів, з них нерезультативне 
використання становить 123,5 млн грн, непродуктивне — 10,4 млн гривень. З порушенням 
законодавства, що призвело до втрат бюджетних коштів, використано 
87,8 млн гривень. Крім того, допущено порушень законодавства про публічні закупівлі на 
суму 258,6 млн грн та містобудівного законодавства — на 203,1 млн гривень.

Серед основних причин цих порушень і недоліків – неналежне виконання 
уповноваженими особами замовників покладених на них функцій і повноважень; 
недотримання замовниками та підрядниками вимог законодавства щодо моніторингу цін на 
товари, роботи і послуги, що придбаваються; прийняття й оплата робіт, не передбачених у 
проєктній документації та договірній ціні; включення до оплати невиконаних будівельних 
робіт; прийняття й оплата завищеної вартості робіт (у тому числі оплата підряднику вартості 
робіт за ціною, вищою від фактичної вартості цих робіт, виконаних субпідрядником) та 
устаткування, обладнання, які не змонтовані і не використовуються; неналежне виконання 
обов’язків особами, що здійснювали технічний нагляд; прийняття й оплата вартості робіт 
з будівництва житла із безпідставно нарахованою сумою податку на додану 
вартість (далі – ПДВ), здійснення будівництва без відповідних дозвільних документів тощо.

Зокрема, шістьма замовниками за 54 проєктами будівництва житла оплачено 
підрядникам вартість будівельно-монтажних робіт з нарахованим ПДВ, чим не дотримано 
вимог пункту 197.15 статті 197 розділу V Податкового кодексу України від 02 грудня 
2010 року № 2755-VI (далі – ПКУ), згідно з яким операції з постачання будівельно-монтажних 
робіт з будівництва доступного житла та житла, що будується за державні кошти, звільняються 
від оподаткування ПДВ. Це призвело до зайвих витрат бюджетних коштів на загальну суму 
44,1 млн гривень. 

Також наявний ризик неефективного використання коштів субвенції на загальну суму 
869,7 млн грн, у тому числі неекономного — 124,9 млн грн, непродуктивного — 
744,8 млн гривень.

Згідно із рішенням Рахункової палати від 10 грудня 2024 р. № 55-2 (далі – Рішення) Звіт 
про результати аудиту ефективності на тему «Територіальні громади у війну: відновлення 
соціальної та критичної інфраструктури» (далі – Звіт) та Рішення надіслані Верховній Раді 
України (лист від 27.12.2024 № 18-4331).

На виконання доручення Голови Верховної Ради України Комітет Верховної Ради 
України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування (лист від 03.01.2025 № 04-23/12-2025/1560) повідомив, що 
опрацював Звіт та довів його зміст до відома народних депутатів України – членів Комітету 
для врахування у депутатській діяльності та законопроєктній роботі як суб’єктів права 
законодавчої ініціативи.
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Відповідно до статті 39 Закону України «Про Рахункову палату» (далі – Закон) відомості 

у формі Рішення надіслані Кабінетові Міністрів України (лист від 26.12.2024 № 18-4298).
Рішення, Звіт та план заходів для розгляду і виконання рекомендацій надіслано об’єктам 

контролю (стаття 35 Закону). 
Запорізькій (лист від 26.12.2024 № 18-4314), Житомирській (лист від 26.12.2024 

№ 18-4315), Київській (лист від 26.12.2024 № 18-4313), Одеській (лист від 26.12.2024 
№ 18-4312), Миколаївській (лист від 26.12.2024 № 18-4311), Чернівецькій (лист 
від 26.12.2024 № 18-4310), Харківській (лист від 26.12.2024 № 18-4309) обласним 
державним (військовим) адміністраціям надіслано Рішення для розгляду і виконання 
рекомендацій.

Відповідно до пункту 5 Рішення поінформовано Офіс Генерального прокурора про 
результати аудиту (лист від 26.12.2024 № 18-4325).

Задля усунення недоліків, виявлених під час проведення заходу державного зовнішнього 
фінансового контролю (аудиту), Рахункова палата затвердила 43 рекомендації, виконання 
яких підлягає контролю. Із них:

4 – Кабінетові Міністрів України;
7 – Мінінфраструктури;
7 – обласним військовим адміністраціям;
25 – іншим об’єктам контролю (16 об’єктів).
Згідно зі статтею 36 Закону об’єкти контролю проінформували Рахункову палату про 

результати розгляду Рішення, заплановані та вжиті у зв’язку з цим заходи.
Висновки, рекомендації та заходи, що були та мають бути вжиті для усунення виявлених 

недоліків:
1. Висновки Рахункової палати:

1.1. Оцінка прогресу та виявлення проблем: забезпечення ефективного відновлення 
інфраструктури територіальних громад.

Незважаючи на вжиті Мінінфраструктури заходи для підтримки ініціатив щодо відновлення в 
Україні, законодавчі прогалини, недосконалі процедури розподілу коштів і низькі темпи реалізації 
проєктів стримують ефективне відновлення соціальної і критичної інфраструктури територіальних 
громад.

1. Неефективність законодавчих підходів: відсутність затверджених таких нормативних 
документів, як Закон України «Про засади відновлення України», план відновлення та розвитку регіонів, 
не сприяє відновленню зруйнованої збройною агресією РФ інфраструктури. 

2. Недосконалі процедури розподілу коштів: невизначеність конкретних процедур та умов для 
виділення коштів субвенції  призвела до неузгодженості у використанні коштів. Така неврегульованість 
створює значні ризики нецільового використання ресурсів, коли кошти можуть бути спрямовані на 
проєкти, не пов’язані з відновленням. 

3. Низький рівень освоєння коштів: аудит виявив неспроможність окремих територіальних 
громад в повному обсязі використати кошти субвенції: до кінця 2023 року освоєно лише 36,9 відс. 
виділених коштів, що свідчить про серйозні недоліки в їх управлінні та реалізації на центральному 
та місцевому рівнях, які не тільки затримують проведення відновлювальних робіт, а й знижують 
передбачуваний соціальний вплив проєктів, що фінансуються. 

4. Перешкоди ефективному використанню коштів: такі фактори, як непрогнозовані обсяги 
субвенції, довготривалі терміни реалізації проєктів, неактуальна проєктна документація та неефективні 
управлінські рішення, спричинили неповне використання коштів субвенції. Ці перешкоди необхідно 
усунути для покращення ефективності роботи з відновлення. 
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5. Необхідність покращення моніторингу та оцінки: наявні механізми моніторингу та контролю 
є недостатніми. Їх вдосконалення має важливе значення для забезпечення підзвітності та досягнення 
запланованих результатів.

1.2. Якою мірою розпорядники за місцевими бюджетами використали субвенцію на реалізацію 
проєктів.

Аудитом охоплено 16 замовників у 10 регіонах, які були визначені в переліках, затверджених 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 червня 2023 р. № 534-р «Про виділення коштів з 
фонду ліквідації наслідків збройної агресії» (із змінами) (далі – розпорядження № 534) та постановою 
Кабінету Міністрів України від 05 березня 2024 р. № 247 «Про виділення коштів з фонду ліквідації 
наслідків збройної агресії» (далі – постанова № 247), та мали реалізовувати 178 проєктів у 2023 році 
та 128 проєктів у 2024 році відповідно.

Аудит виявив неефективне використання коштів субвенції, затримки та незадовільне виконання 
проєктів відновлення, що загалом негативно впливає на відновлення інфраструктури територіальних 
громад та потребує покращення ефективності управління й посилення контролю у найкоротші терміни.

Своєчасність виділення коштів: під час аудиту встановлено, що кошти субвенції з державного 
бюджету надходили до місцевих бюджетів вчасно. Виявлено лише один випадок затримки з 
перерахуванням коштів розпорядникам проєктів, що свідчить про необхідність покращення координації 
між органами місцевого самоврядування та розпорядниками бюджетних коштів. 

Неефективна реалізація проєктів: реалізацію значної кількості проєктів відновлення було 
відкладено або зупинено через різні фактори, включаючи неактуальну ПКД, неналежне планування, 
затягування процедур закупівель. У результаті не було використано понад 67 відс. виділених коштів 
субвенції, які було повернено до державного бюджету. Більшу частину (75 відс.) запланованих проєктів 
не було завершено, що свідчить про серйозні недоліки в їх управлінні та реалізації на центральному та 
місцевому рівнях. Затримки у реалізації проєктів гальмують відновлення постраждалих від військової 
агресії РФ територіальних громад, позбавляючи тисячі людей можливості відновити житло та 
інфраструктуру. Для подолання цих наслідків місцева влада має терміново зосередитися на здійсненні 
заходів щодо своєчасної реалізації та ефективному виконанні проєктів. 

Недоліки контролю та координації: аудит виявив, що недостатня координація між зацікавленими 
сторонами (Мінінфраструктури, розпорядники та одержувачі бюджетних коштів тощо), недотримання 
положень нормативно-правових актів та несвоєчасне оновлення ПКД негативно впливають на рівень 
реалізації проєктів та освоєння коштів субвенції. Це призводить до втрати можливостей для розвитку 
інфраструктури територіальних громад та підтверджує необхідність удосконалення системи управління 
проєктами й використання бюджетних коштів. Запровадження конкретних заходів підзвітності 
сприятиме ефективному використанню подібної субвенції в подальшому. Важливо також підвищити 
ефективність роботи з системою DREAM, зокрема, шляхом забезпечення належної підготовки та 
визначення повноважень осіб, яким доручено контролювати відповідні процеси.

Майбутні ризики: ризики, зумовлені неефективністю управління коштами субвенції, 
значні – майже 745 млн грн, що може поставити під загрозу реалізацію майбутніх проєктів та 
перешкодити загальним зусиллям з відновлення пошкодженої інфраструктури (11 ділянок водогонів, які 
є складовими трьох лінійних об’єктів комунального підприємства «Миколаївводоканал»). Це потребує 
негайної уваги центральних і місцевих органів влади для запобігання подальшим проблемам.

1.3. Якою мірою завершені проєкти використовуються територіальними громадами за 
призначенням.

З 31 проєкта, охоплених аудитом у 9 областях, з плановим терміном закінчення будівництва у 
2023 році (18 відс. запланованих 172 проєктів) фактично завершено лише шість у 5 областях 
(у 2023 році – 3 проєкти, у першому півріччі 2024 року – 3). Ці проєкти введені в експлуатацію та 
використовуються за призначенням.

У 2024 році (станом на 01.07.2024) на реалізацію 199 проєктів спрямовано 7 656,6 млн грн, у тому 
числі 3 855,2 млн грн на 130 проєктів з термінами виконання – 2023–2024 роки, 3 801,4 млн грн 
на 69 проєктів – 2023–2025 роки. З них у першому півріччі освоєно 1 283,2 млн грн (16,8 відсотка).

За цей період завершено лише 10 проєктів на суму 37,9 млн грн, станом на 01.07.2024 тривала робота 
з реалізації 161 проєкту на суму 1 245,29 млн грн, 28 проєктів виключено з Переліку проєктів (об’єктів, 
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заходів), фінансування яких здійснюється за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на реалізацію проєктів (об’єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної 
агресії, що є додатком 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 05 березня 2024 р. № 247 «Про 
виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» (в редакції від 05.03.2024). 

Є ризик, що значна частина проєктів (із 161) залишиться нереалізованою до кінця року, що призведе 
до подальших затримок їх завершення на невизначений термін. Так, на 01.07.2024 будівельна готовність 
об’єкта будівництва Миколаївського ліцею № 60, що на вулиці Чорноморська, 1а у м. Миколаїв, 
становила лише 12,2 відсотка. При цьому згідно з постановою № 247 проєкт має бути завершений 
у 2024 році.

2. Рекомендації (пропозиції) Рахункової палати:

2.1. Кабінетові Міністрів України рекомендувати доручити:

2.1.1. ДПС розглянути питання здійснення перевірок дотримання пункту 197.15 статті 197               
розділу V ПКУ платниками податків, що постачають будівельно-монтажні роботи з будівництва (нового 
будівництва, реконструкції, реставрації та капітального ремонту) житла, що фінансуються із залученням 
коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів (об’єктів, заходів), 
спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії.

Мінінфраструктури вжити заходів щодо:
2.1.2. доопрацювання законопроєкту «Про засади відновлення України» та внесення його в 

установленому порядку на розгляд Кабінетові Міністрів України;

2.1.3. завершення спільно з іншими заінтересованими центральними та місцевими органами 
виконавчої влади розробки проєкту плану відновлення та розвитку регіонів та внести його в 
установленому порядку на розгляд Кабінетові Міністрів України;

2.1.4. внесення пропозицій про вирішення питання завершення у 2025 році проєктів (об’єктів, 
заходів), реалізація яких у попередніх бюджетних періодах здійснювалась за рахунок коштів фонду 
ліквідації наслідків збройної агресії (далі – Фонд ліквідації), та їх фінансування, у тому числі за рахунок 
залишку коштів субвенції станом на 01.01.2025.

2.2. Мінінфраструктури, Запорізькій, Житомирській, Київській, Одеській, Миколаївській, 
Чернівецькій, Харківській обласним державним (військовим) адміністраціям, Бучанській міській раді, 
Виконавчому комітету Ірпінської міської ради, Хотинській міській раді, Департаменту житлово-
комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної адміністрації, Департаменту 
регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації, Департаменту регіонального 
розвитку Київської обласної державної адміністрації, Департаменту містобудування, архітектури, 
капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської обласної державної 
адміністрації, Департаменту з благоустрою, відбудови та реконструкції Харківської міської ради,
Департаменту капітального будівництва Чернівецької обласної державної адміністрації, Управлінню 
капітального будівництва Одеської міської ради, Відділу житлово-комунального господарства, 
будівництва, благоустрою та розвитку інфраструктури Куяльницької сільської ради Подільського району 
Одеської області, Відділу освіти Теребовлянської міської ради, Комунальному підприємству 
«Управління капітального будівництва» (м. Запоріжжя), Комунальному підприємству «Управління 
капітального будівництва» Дрогобицької міської ради, Спеціалізованому комунальному підприємству 
«Харківзеленбуд» Харківської міської ради, Комунальному некомерційному підприємству «Красилівська 
багатопрофільна лікарня» Красилівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області 
вжити заходів щодо усунення наслідків порушень і недоліків, установлених за результатами аудиту та 
рекомендувати, зокрема:

Мінінфраструктури в межах повноважень:

2.2.1. Розробити та затвердити єдиний порядок здійснення аналізу поточних цін на матеріальні 
ресурси при реалізації проєктів будівництва, що фінансуються бюджетними коштами, який 
передбачатиме алгоритм збору інформації, порядок аналізу, джерела інформації (з рекомендаціями щодо 
надання переваги одним джерелам інформації над іншими залежно від рівня об’єктивності і 
достовірності), методику визначення діапазону цін та середньої ціни, вимоги щодо обов’язку 
документувати факт здійснення моніторингу цін і підтвердження (прийняття) поточних цін.
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2.2.2. Рекомендувати розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів при закупівлі робіт на 
реалізацію проєктів, що фінансуються коштом субвенції із Фонду ліквідації, в тендерній документації, в 
тому числі проєкті договору, зазначати вид договірної ціни – динамічна.

2.2.3. Внести зміни до пункту 5.2 розділу V Настанови з визначення вартості будівництва, 
затвердженої наказом Мінінфраструктури від 01.11.2021 № 281 (далі — Настанова № 281), якими 
передбачити, що договірна ціна є кошторисом вартості підрядних робіт, який формується 
генпідрядником із залученням субпідрядних організацій, погоджується із замовником і використовується 
при проведенні взаєморозрахунків (до 01.07.2025).

2.2.4. Внести зміни до пункту 4.9 розділу ІV, пункту 5.10 розділу V, підпункту 8.5.1 пункту 8.5 
розділу VІІІ Настанови № 281 в частині здійснення визначення обґрунтованої середньої ціни 
матеріальних ресурсів; регламентувати в цих пунктах Настанови № 281, що обґрунтування середньої 
ціни на матеріальні ресурси має визначатися виключно за даними підприємств-виробників або їх 
офіційних представників в Україні (до 01.07.2025).

2.2.5. Внести зміни до абзацу другого пункту 5.1 розділу V Настанови № 281 щодо складання ціни 
пропозиції учасника процедури закупівлі з використанням укрупнених показників вартості робіт, що 
здійснюється за рахунок бюджетних коштів, виключно з деталізованою потребою трудових та 
матеріально-технічних ресурсів для здійснення проєктних рішень за об’єктом будівництва                                   
(до 01.07.2025).

2.2.6. Провести моніторинг призначення органами місцевого самоврядування відповідальних осіб 
за використання системи DREAM та покладених на них завдань і повноважень (до 01.04.2025).

2.2.7. Вирішити питання щодо необхідності здійснення Державною інспекцією архітектури 
та містобудування України (далі – ДІАМ) позапланового заходу державного архітектурно-будівельного 
контролю на об’єктах «Реконструкція будівлі поліклініки Комунального некомерційного підприємства 
«Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська область, 
м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3», «Реконструкція будівлі лікувального корпусу Комунального 
некомерційного підприємства «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради за 
адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3», будівництво яких відбувається без 
відповідних дозвільних документів (до 01.02.2025).

2.3. Іншим об’єктам контролю в межах повноважень вжити заходів для усунення причин 
і мінімізації наслідків порушень і недоліків, зокрема:

2.3.1. Департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації вжити 
заходів щодо повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ у розмірі 21 560,0 тис. грн та здійснення її 
перерахування до державного бюджету, перегляду умов чинних договорів з будівництва / відновлення 
житла у частині дотримання вимог пункту 197.15 статті 197 розділу V ПКУ (до 01.04.2025).

2.3.2. Виконавчому комітету Ірпінської міської ради вжити заходів щодо повернення нарахованої 
та сплаченої суми ПДВ у розмірі 2 770,7 тис. грн та здійснення її перерахування до державного бюджету, 
перегляду умов чинних договорів з будівництва / відновлення житла у частині дотримання вимог пункту 
197.15 статті 197 розділу V ПКУ, призначення відповідним розпорядчим документом відповідальної
особи з питань використання системи DREAM із визначенням обов’язків і повноважень для ефективного 
управління проєктом, завершення процесу переходу на автоматизовану форму ведення бухгалтерського 
обліку (до 01.04.2025).

2.3.3. Бучанській міській раді вжити заходів щодо повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ 
у розмірі 9 555,82 тис. грн та здійснення її перерахування до державного бюджету, перегляду умов 
чинних договорів із будівництва / відновлення житла у частині дотримання вимог пункту 197.15 
статті 197 розділу V ПКУ (до 01.04.2025).

2.3.4. Управлінню капітального будівництва Одеської міської ради відповідно до 
пункту 6.16 розділу VI Настанови № 281 уточнити загальну вартість виконаних підрядних робіт 
та повернути до державного бюджету суму завищеної вартості робіт за 2 об’єктами на загальну суму 
365,8 тис. грн: «Будівництво магістральних мереж водопроводу від вул. Багрицького до Французького 
бульвару у м. Одесі (1-а черга – від вул. Багрицького до Фонтанської дороги)» – 255,7 тис. грн 
та «Будівництво магістральних мереж водопроводу від вул. Багрицького до Французького бульвару 
у м. Одесі (2-а черга – від Фонтанської дороги до вул. Академічної)» – 110,1 тис. грн (до 01.03.2025).
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2.3.5. Департаменту містобудування, архітектури, капітального будівництва та 

супроводження проєктів розвитку Миколаївської обласної державної адміністрації відповідно до 
пункту 6.16 розділу VI Настанови № 281 уточнити загальну вартість виконаних підрядних робіт та 
повернути до державного бюджету суму завищеної вартості робіт за чотирма об’єктами на загальну суму 
32 049,0 тис. грн: «Реконструкція будівлі поліклініки КНП «Баштанська багатопрофільна 
лікарня» Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3» – 
1 719,8 тис. грн, «Реконструкція будівлі лікувального корпусу КНП «Баштанська багатопрофільна 
лікарня» Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3» – 
2 634,3 тис. грн, «Реконструкція водогону діаметром 1000 мм по вул. Новозаводська та просп. Миру від 
вул. Турбінна до насосних станцій водопроводу III за адресою: вул. Миколаївська, 14, м. Миколаїв 
(коригування)» на суму 11 286,22 тис. грн, «Реконструкція водогону діаметром 1000 мм по 
вул. Молодіжна від вул. Приміська до вул. Турбінна, м. Миколаїв (коригування)» на суму 
16 408,7 тис. грн; 

повернути до державного бюджету завищену вартість послуг з технічного нагляду 
на суму 536,9 тис. грн; 

забезпечити отримання дозволів на виконання будівельних робіт за об’єктами «Реконструкція 
будівлі поліклініки КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради за адресою: 
Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3» (виконано робіт без дозволу на суму 11 668,2 тис. 
грн), «Реконструкція будівлі лікувального корпусу КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» 
Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3» (виконано 
робіт без дозволу на суму 15 294,4 тис. грн) (до 01.03.2025).

2.3.6. Департаменту з благоустрою, відбудови та реконструкції Харківської міської ради вжити 
заходів щодо повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ у розмірі 1 376,42 тис. грн та здійснення її 
перерахування до державного бюджету, перегляду умов чинних договорів з будівництва / відновлення 
житла у частині дотримання вимог пункту 197.15 статті 197 розділу V ПКУ (до 01.04.2025).

2.3.7. Комунальному підприємству «Управління капітального будівництва» (м. Запоріжжя) 
вжити заходів щодо повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ у розмірі 8 514,41 тис. грн та 
здійснення її перерахування до державного бюджету, перегляду умов чинних договорів з будівництва / 
відновлення житла у частині дотримання вимог пункту 197.15 статті 197 розділу V ПКУ (до 01.04.2025).

2.3.8. Комунальному підприємству «Управління капітального будівництва» Дрогобицької 
міської ради вжити заходів щодо повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ у розмірі 
284,5 тис. грн та здійснення її перерахування до державного бюджету (до 01.04.2025).

2.3.9. Департаменту капітального будівництва Чернівецької обласної державної адміністрації 
забезпечити приведення ПКД з ремонту (реставраційного) приміщень захисної споруди цивільного 
захисту (обліковий номер 96006) Обласного комунального некомерційного підприємства «Чернівецька 
обласна клінічна лікарня» у відповідність із вимогами пункту 7.6.2 ДБН В.2.2-5:2023 «Захисні споруди 
цивільного захисту», затверджених наказом Мінінфраструктури від 10.08.2023 № 702, зокрема щодо 
недопущення опорядження приміщень для укриття із застосуванням керамічних матеріалів                            
(до 01.04.2025).

2.3.10. Комунальному некомерційному підприємству «Красилівська багатопрофільна 
лікарня» Красилівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області створити умови 
для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до захисної 
споруди цивільного захисту – протирадіаційного укриття (обліковий номер 85384) Комунального 
некомерційного підприємства «Красилівська багатопрофільна лікарня» (до 01.05.2025).

3. Перелік запланованих об’єктами контролю заходів: 

За результатами розгляду Рішення Кабінет Міністрів України доручив (доручення 
Прем’єр-міністра України від 09.01.2025 № 42766/1/1-24 до листа Рахункової палати від 26.12.2024 
№ 18-4298) Мінрозвитку, Міністерству фінансів України (далі – Мінфін), Державній податковій службі 
України (далі – ДПС), начальникам обласних військових адміністрацій (за списком) згідно з 
компетенцією розглянути Звіт та Рішення, вжити необхідних заходів та про результати поінформувати 
Рахункову палату і Кабінет Міністрів України.

ДПС листом від 28.01.2025 № 56/2/99-00-07-02-01-02 на виконання доручень Прем’єр-міністра 
України від 09.01.2025 № 42766/1/1-24 (до листа Рахункової палати від 26.12.2024 № 18-4298) 
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та від 18.01.2025 № 311/1/1-25 (до звернення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету                         
від 03.01.2025 № 04-13/12-2025/1884) повідомлено:

на рекомендацію 2.1.1:
3.1. Територіальні органи ДПС проаналізували роботу Департаменту регіонального розвитку 

Київської обласної державної адміністрації (ЄДРПОУ 21467647), Бучанської міської 
ради (ЄДРПОУ 04360586), Департаменту з благоустрою, відбудови та реконструкції Харківської міської 
ради (ЄДРПОУ 4058516), Комунального підприємства «Управління капітального будівництва» 
(ЄДРПОУ 04054151), Комунального підприємства «Управління капітального будівництва» 
Дрогобицької міської ради (ЄДРПОУ 4590317), виконавчого комітету Ірпінської міської 
ради (ЄДРПОУ 5408846), за результатами якої встановлено, що станом на 28.01.2025 Департамент 
регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації, Бучанська міська рада, Департамент 
з благоустрою, відбудови та реконструкції Харківської міської ради не зареєстровані платниками ПДВ.

Головні управління ДПС у Запорізькій, Київській, Львівській, Харківській областях та м. Києві 
надіслали листи зазначеним замовникам робіт щодо надання інформації про постачальників будівельно-
монтажних робіт з будівництва (реконструкції, реставрації та капітального ремонту) житла, що 
фінансуються коштом субвенції. Отримані відповіді проаналізовано відповідними територіальними 
органами ДПС та на адреси вищезазначених платників надіслано запити про надання певної інформації 
та її документального підтвердження для з’ясування усіх обставин справи.

Мінрозвитку листом від 06.02.2025 № 2919/31/10-25 на виконання доручення Прем’єр-міністра 
України від 09.01.2025 № 42766/1/1-24 до листа Рахункової палати від 26.12.2024 № 18-4298 
повідомлено:

на рекомендацію 2.1.2:
3.2. Наразі Мінрозвитку здійснюється аналіз відповідних законодавчих змін, підготовлених 

Робочою групою з напрацювання законодавчих ініціатив щодо відновлення України, яка затверджена 
наказом Мінінфраструктури від 08.09.2023 № 798 (зі змінами), з метою визначення їх доцільності та 
актуальності.

на рекомендацію 2.1.3:
3.3. Статтею 112 Закону України «Про засади державної регіональної політики» визначено, що у 

Державній стратегії регіонального розвитку України має бути затверджено склад функціональних типів 
територій України, зокрема територій відновлення.

Порядок визначення територій відновлення затверджено постановою Кабінету Міністрів України 
від 18 липня 2023 р. № 731 (зі змінами) (далі – Порядок № 731). На виконання пункту 7 Порядку № 731 
Мінінфраструктури прийнято наказ від 08.08.2023 № 689 «Про утворення комісії для оцінки і віднесення 
територій до функціональних типів», яким затверджено Положення про комісію для оцінки і віднесення 
територій до функціональних типів та її склад (далі – комісія). Комісією здійснено оцінку відповідності 
територіальних громад критеріям, визначеним у пункті 4 Порядку, на основі поданої обласними, 
Київською та Севастопольською міськими державними (військовими) адміністраціями інформації, за 
результатами якої прийнято рішення про віднесення територіальних громад до територій відновлення як 
одного із функціональних типів територій.

Проєкт плану відновлення та розвитку регіонів буде розроблятися після затвердження Урядом 
складу територій відновлення як одного із функціональних типів територій у Державній стратегії 
регіонального розвитку України.

Мінфін листом від 27.01.2025 № 05220-02-3/2591 на виконання доручення Прем’єр-міністра 
України від 09.01.2025 № 42766/1/1-24 до листа Рахункової палати від 26.12.2024 № 18-4298 
поінформував:

на рекомендації 2.1.2 та 2.1.3:
У разі надходження до Мінфіну відповідних проєктів нормативно-правових актів разом із 

фінансово-економічними розрахунками та обґрунтуваннями їх буде розглянуто в установленому 
порядку.

на рекомендацію 2.1.4:
3.4. Мінрозвитку (листи від 06.02.2025 № 2919/31/10-25, від 11.03.2025 № 5801/31/10-25) 

повідомлено, що розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії», який відповідно до 
Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
18 липня 2007 р. № 950 (зі змінами), погоджено із заінтересованими центральними органами виконавчої 
влади та скеровано Міністерству юстиції України для отримання висновку правової експертизи. Кабінет 
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Міністрів України на засіданні 21.02.2025 ухвалив постанову, якою затверджено зміни до Порядку 
використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 10 лютого 2023 р. № 118, виклавши його в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 21 лютого 2025 р. № 180.

Мінфін (лист від 27.01.2025 № 05220-02-3/2591) поінформував, що розглянув у встановленому 
порядку проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку використання 
коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії», надісланий листом Мінрозвитку від 14.01.2025 
№ 35/31/63-25, який погоджено із зауваженнями (лист Мінфіну від 20.01.2025 № 05220-04-5/1913) з 
метою приведення Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 лютого 2023 р. № 118, у відповідність із 
статтями 43 та 44 Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік».

За інформацією Кабінету Міністрів України (вх. № 339/03-3 від 12.02.2025) Першим віцепрем’єр-
міністром України – Міністром економіки України надано Мінрозвитку, Мінфіну, ДПС, обласним 
військовим адміністраціям (за списком) доручення від 12.02.2025 № 311/12/1-25 до листів Мінфіну від 
27.01.2025 № 05220-02-3/2591, Мінрозвитку від 07.02.2025 № 3000/31/10-25, ДПС від 28.01.2025 
№ 56/2/99-00-07-02-01-02 щодо продовження роботи із забезпечення виконання доручень Прем’єр-
міністра України від 09 січня 2025 р. № 42766/1/1-24, від 18 січня 2025 р. № 311/1/1-25 в повному обсязі 
та згідно з компетенцією вжиття відповідних заходів, про результати інформувати Рахункову палату, 
Комітет Верховної Ради України та Кабінет Міністрів України.  

на рекомендацію 2.2:
Обласні військові адміністрації поінформували про усунення об’єктами контролю недоліків та 

врахування рекомендацій Рахункової палати за результатами аудиту:

3.5. Запорізька обласна державна адміністрація (листи від 20.01.2025 № 19588/08-20, 
від 27.01.2025 № 00382/08-06, від 10.02.2025 № 19588/08-20, від 07.03.2025 № 02202/08-06) повідомила, 
що наразі Комунальним підприємством «Управління капітального будівництва» (м. Запоріжжя) 
підготовлено листи генеральним підрядним організаціям та алгоритм заходів щодо усунення виявлених 
недоліків. Виконання рішення у частині повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ у розмірі 
8 514,41 тис. грн та здійснення її перерахування до державного бюджету буде виконано у термін до 
01.04.2025. Запорізькою обласною державною адміністрацією за результатами опрацювання Звіту та 
Рішення 06.01.2025 проведено нараду під головуванням голови, начальника обласної військової 
адміністрації з метою недопущення порушень у подальшій діяльності розпорядниками бюджетних 
коштів. Сформовано перелік можливих ризиків у процесі виконання повноважень розпорядниками 
бюджетних коштів та скеровано відповідний лист від 05.02.2025 № 08-20/0517 Запорізькій, 
Васильківській, Пологівській райдержадміністраціям та Запорізькій міській раді з метою недопущення 
порушень законодавства.

3.6. Житомирська обласна військова адміністрація (листи від 20.01.2025 № 348/2-25/06, від 
06.03.2025 № 1312/2-25/06) повідомила, що Звіт опрацьовано, всі зауваження взято до відома та будуть 
застосовані під час реалізації проєктів будівництва, що сприятиме підвищенню якості робіт та 
дотриманню необхідних стандартів та норм. Обласна державна (військова) адміністрація здійснюватиме 
контроль за ефективністю реалізації проєктів та цільовим використанням бюджетних коштів у межах 
своїх повноважень.

3.7. Київська обласна військова адміністрація (лист від 29.01.2025 № 567/01/34.06.04/2025) 
повідомила, що Звіт та Рішення розглянуто у межах компетенції.

3.8. Одеська обласна державна (військова) адміністрація (листи від 30.01.2025 
№ 17773/7/01-23/1249/2-25, від 12.03.2025 № 2443/7/01-12/3385/2-25, від 17.03.2025 
№ 2443/7/01-12/3578/2-25) повідомила, що за результатами розгляду Звіту та опрацювання проблемних 
питань з територіальними громадами Одеської області (Одеською міською та Куяльницькою сільською 
громадами Подільського району), від територіальних громад отримано перелік заходів, спрямованих на 
усунення виявлених недоліків.

3.9. Миколаївська обласна військова адміністрація (листи від 24.01.2025 
№ 05-25/238/5-25, від 12.03.2025 № 05-25/686/5-25) повідомила, що Департамент містобудування, 
архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської обласної 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/118-2023-%D0%BF#n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/118-2023-%D0%BF#n10
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державної адміністрації розробив План заходів реагування, згідно з яким всі виявлені недоліки будуть 
усунені до кінця 2025 року.

3.10. Чернівецька обласна військова адміністрація (лист від 24.01.2025 № 01.33/16-488) 
повідомила, що Департаментом капітального будівництва обласної державної адміністрації (обласної 
військової адміністрації) та Хотинською міською радою розглянуто результати аудиту та взято до уваги 
виявлені ризики та недоліки при освоєнні коштів, спрямованих у межах Фонду ліквідації.

3.11. Харківська обласна військова адміністрація (лист від 27.01.2025 № 01-48/653, 
від 10.03.2025 № 01-48/1938) повідомила, що Звіт розглянуто. Відповідно до статті 151 Закону України 
«Про регулювання містобудівної документації» начальником Харківської обласної військової 
адміністрації видано розпорядження від 15 серпня 2024 р. № 439 В «Про розроблення Програми 
комплексного відновлення Харківської області на період до 2027 року». Цим документом створено й 
затверджено персональний склад робочої групи з розроблення проєкту Програми комплексного 
відновлення Харківської області на період до 2027 року, а також визначено Порядок утворення та 
діяльності робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення Харківської області на 
період до 2027 року. Проєкт Програми комплексного відновлення Харківської області на період 
до 2027 року перебуває на завершальній стадії розробки та здійснюється підготовка до оприлюднення на 
офіційному вебсайті й порталі електронної системи для подання пропозицій громадськості. Постійно 
проводяться заходи, спрямовані на економію бюджетних коштів та прозорість їх використання.

3.12. Хотинська міська рада (листи від 16.01.2025 № 02-13-3-99, від 29.01.2025 № 02-13-3-151) 
повідомила, що Звіт та Рішення розглянуті на апаратній нараді 30.12.2025. За результатами розгляду 
перший заступник Хотинської міської ради видав розпорядження від 29 січня 2025 р. № 19-Р «Про 
затвердження Плану заходів щодо усунення порушень та недоліків, виявлених під час аудиту Рахункової 
палати України» з метою покращення управління бюджетними коштами та забезпечення відповідності 
законодавству.

3.13. Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької обласної 
державної адміністрації (лист від 10.02.2025 № 01-15/120) повідомив, що Департаментом житлово-
комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної адміністрації проведено 
07.01.2025 нараду під головуванням директора Департаменту. На цій нараді опрацьовані зауваження та 
застереження, виявлені у Звіті, а також сформовано чіткий механізм попередження подібних порушень 
законодавства в подальшій роботі. За результатом ознайомлення Звіту та ефективного використання 
субвенції, Департаментом посилено щомісячний контроль та моніторинг використання бюджетних 
коштів з метою забезпечення прозорості й ефективності у використанні державних ресурсів, а також 
уникнень повторень виявлених недоліків у подальшому.

3.14. Департамент регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації 
(лист від 17.01.2025 № 04/1-180) повідомив, що всі зауваження, виявлені під час аудиту, взято до відома 
та будуть враховані під час реалізації проєктів будівництва для мінімізації ризиків виникнення нових 
недоліків у подальшому та забезпечення більш якісного виконання робіт.

3.15. Відділ житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою та розвитку 
інфраструктури Куяльницької сільської ради Подільського району Одеської області (лист                   
від 27.01.2025 № 05-26/12) повідомив, що за результатами ознайомлення зі Звітом та з метою ефективного 
використання субвенції, сільський голова Куяльницької сільської ради видав розпорядження 
від  27  січня 2025 р. № 39/25 «Про прийняття заходів в рамках реалізації проєктів будівництва, 
фінансування яких здійснюються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію проєктів (об’єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії відділом 
житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою та розвитку інфраструктури 
Куяльницької сільської ради».

3.16. Відділ освіти Теребовлянської міської ради (лист від 27.01.2025 № 01-07/97) повідомив, 
що Звіт та Рішення розглянуто на нараді відділу освіти Теребовлянської міської ради за участі голови 
Теребовлянської міської ради та заступника голови з питань діяльності виконавчих органів ради та 
прийнято рішення з відповідними дорученнями для подальшої їх реалізації.

Крім того, Тернопільська обласна військова адміністрація (листи від 24.01.2025 № 02-945/07, 
від 04.03.2025 № 01-2430/07) повідомила, що у разі реалізації проєктів з відновлення регіонів, територій 
та інфраструктури, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, 
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будуть вжиті заходи щодо мінімізації порушень і недоліків, а також взято до відома для подальшого 
впровадження в діяльність рекомендацій, які визначені у Звіті.

3.17. Спеціалізоване комунальне підприємство «Харківзеленбуд» Харківської міської ради 
(лист від 08.01.2025 № 42/0/857-25) повідомило, що Звіт розглянуто та взято до відома.

Мінрозвитку листом від 27.01.2025 № 1963/31/10-25 надало План заходів реагування об’єкта на 
Рішення, а також листом від 06.02.2025 № 2919/31/10-25 поінформувало щодо виконання доручення 
Прем’єр-міністра України від 09 січня 2025 р. № 42766/1/1-24 до листа Рахункової палати від 12.12.2024 
№ 18-4298.

Відповідно до цього плану та додаткової інформації:
на рекомендацію 2.2.1:
3.18. Повідомлено етапи виконання рекомендації, а саме: розроблення проєкту кошторисних норм 

України «Настанова з аналізу цін на матеріальні ресурси», яким пропонується встановити єдині правила 
виконання аналізу цін (строк виконання – січень 2025 року), обговорення їх (строк виконання – березень 
2025 року), доопрацювання (строк виконання – травень 2025 року) та затвердження відповідного проєкту 
(строк виконання – червень 2025 року);

на рекомендацію 2.2.2:
3.19. Поінформовано, що затвердження акта Кабінету Міністрів України про виділення коштів з 

Фонду ліквідації для надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів 
(об’єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, буде здійснено до березня 2025 
року. Надання рекомендацій розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів – протягом місяця з дня 
прийняття відповідного акта Кабінету Міністрів України;

на рекомендації 2.2.3, 2.2.4 та 2.2.5:
3.20.–3.22. Триває робота з розроблення та погодження з центральними органами виконавчої влади 

проєкту змін до Настанови № 281 (строк виконання – лютий – червень 2025 року);
на рекомендацію 2.2.6:
3.23. Планується проведення у 30 відібраних громадах моніторингу призначення органами 

місцевого самоврядування відповідальних осіб за використання системи DREAM та покладених на них 
завдань і повноважень (строк виконання – 01.04.2025);

на рекомендацію 2.2.7:
3.24. ДІАМ листом від 14.01.2025 № 203/02/13-25 повідомило Мінрозвитку, що у Реєстрі 

будівельної діяльності наявна інформація щодо виданих ДІАМ дозволів на виконання будівельних робіт 
від 05.09.2024:

за реєстраційним номером ІУ012240904803 на об’єкт будівництва «Реконструкція будівлі 
поліклініки КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради за адресою: 
Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3», замовник будівництва: Комунальне некомерційне 
підприємство «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради Миколаївської області 
(01998354), клас наслідків: СС2;

за реєстраційним номером ІУ012240903587 на об’єкт будівництва «Реконструкція будівлі 
лікувального корпусу КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради за адресою: 
Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3», замовник будівництва: Комунальне некомерційне 
підприємство «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради Миколаївської області 
(01998354), клас наслідків: СС2.

Іншими об’єктами контролю повідомлено про вжиті в межах повноважень заходи для 
усунення причин і мінімізації наслідків порушень і недоліків, зокрема:

на рекомендацію 2.3.1:
Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації листом 

від 20.01.2025 № 216/34/34.01.01/2025 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану визначено такі заходи:
3.25. Одержання від підрядників за договорами будівельного підряду інформації щодо прийняття 

/ неприйняття пропозиції внесення змін до договорів за згодою сторін та підписання додаткових угод з 
додатками, коригуючих актів за формами № КБ-2в, № КБ-3 (строк виконання – до 15.02.2025). Ведення 
претензійно-позовної роботи щодо стягнення з підрядників в судовому порядку суми сплаченого ПДВ за 
договорами будівельного підряду (пред’явлення позовів) (строк виконання – до 25.03.2025).
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3.26. Здійснення перерахунку договірної ціни за укладеними договорами будівельного підряду на 

будівництво об’єктів житлового фонду (зняття сум ПДВ на будівельно-монтажні роботи) (строк 
виконання – 31.12.2024).

Підготовка додаткових угод до договорів будівельного підряду з додатками, коригуючих Актів 
приймання виконаних будівельних робіт за формою № КБ-2в, № КБ-3 (строк виконання – 31.12.2024).

Надсилання підрядникам за договорами будівельного підряду проєктів додаткових угод та 
коригуючих актів за формами № КБ-2в, № КБ-3 для підписання за згодою Сторін (строк 
виконання – 21.01.2025);

на рекомендацію 2.3.2:
Виконавчий комітет Ірпінської міської ради листом від 28.01.2025 № 01-18/457 надав План 

заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану визначено такі заходи:
3.27. Одержання від підрядників за договорами будівельного підряду інформації щодо прийняття 

/ неприйняття пропозиції внесення змін до договорів за згодою сторін та підписання додаткових угод з 
додатками, коригуючих актів за формами № КБ- 2в, № КБ-3 (строк виконання – до 17.02.2025).

3.28. Підготовка до перерахунку договірної ціни за укладеними договорами будівельного підряду 
на будівництво об’єктів житлового фонду (зняття сум ПДВ на будівельно-монтажні роботи) (строк 
виконання – до 17.02.2025).

Формування додаткових угод до договорів будівельного підряду з додатками, коригуючих актів 
приймання виконаних будівельних робіт за формами № КБ- 2в, № КБ-3 (строк виконання – до 21.01.2025).

Надсилання підрядникам за договорами будівельного підряду проєктів додаткових угод та 
коригуючих актів за формами № КБ-2в, № КБ-3-2 для підписання за згодою сторін (строк виконання до 
21.01.2025).

3.29. У строк до 01.04.2025 буде призначено відповідальну особу з питань використання системи 
DREAM із визначенням обов’язків і повноважень розпорядженням міського голови.

3.30. У строк до 01.04.2025 буде завершено процес переходу на автоматизовану форму ведення 
бухгалтерського обліку;

на рекомендацію 2.3.3:
Бучанська міська рада листом від 27.01.2025 № 12.1-09/493 надала План заходів реагування 

об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану визначено такі заходи:
3.31. Надання розрахунків коригувань та підготовка довідок форми КБ-3 у розрізі об’єктів на 

коригування суми ПДВ (строк виконання – 29.01.2025).
Надсилання підрядним організаціям коригуючих розрахунків і довідок за формою КБ-3 та 

претензій з вимогою повернення нарахованої суми ПДВ на будівельно-монтажні роботи (строк 
виконання – 28.02.2025).

3.32. Підготовка додаткових угод до чинних договорів із капітального ремонту житлового фонду 
та надсилання їх до підрядних організацій (строк виконання – 28.02.2025);

на рекомендацію 2.3.4:
Управління капітального будівництва Одеської міської ради листом від 17.01.2025 

№ 02-04/2109 надало План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану:
3.33. Порушення в повному обсязі усунуто 16.12.2024. Вартість виконаних робіт на загальну суму 

365,8 тис. грн по об’єктах: «Будівництво магістральних мереж водопроводу від вул. Багрицького до 
Французького бульвару у м. Одесі (1-а черга – від вул. Багрицького до Фонтанської дороги)» – 
255,7 тис. грн та «Будівництво магістральних мереж водопроводу від вул. Багрицького до Французького 
бульвару у м. Одесі (2-а черга – від Фонтанської дороги до вул. Академічної)» – 110,1 тис. грн уточнено. 
Відповідні акти виконаних робіт відкориговані. Сума коштів в 365,8 тис. грн врахована при оплаті за 
виконані роботи в грудні 2024 року згідно з актами виконаних робіт за грудень 2024 року;

на рекомендацію 2.3.5:
Департамент містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження 

проєктів розвитку Миколаївської обласної державної адміністрації листом від 27.01.2025
№ 2734-01-21 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення та листом від 20.02.2025                 
№ 2734/1-01-21 – експертні звіти по двох об’єктах.

Відповідно до цього плану:
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3.34. Щодо об’єктів «Реконструкція будівлі поліклініки КНП «Баштанська багатопрофільна 

лікарня» Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3» – 
1 719,8 тис. грн; «Реконструкція будівлі лікувального корпусу КНП «Баштанська багатопрофільна 
лікарня» Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3» – 
2 634,3 тис. грн, що обладнання перебуває на зберіганні та найближчим часом планується до монтажу 
(дата впровадження – 30.12.2025).

Щодо об’єкта «Реконструкція водогону діаметром 1000 мм по вул. Новозаводська та просп. Миру 
від вул. Турбінна до насосних станцій водопроводу III за адресою: вул. Миколаївська, 14, м. Миколаїв 
(коригування)» на суму 11 286,22 тис. грн: ПКД відкориговано та враховано всі додаткові роботи на суму 
11 286,22 тис. гривень. Отримано експертний звіт (позитивний) від 28.01.2025 № 01-1701-25/ЕП/КО щодо 
розгляду проєктної документації на будівництво.

Щодо об’єкта «Реконструкція водогону діаметром 1000 мм по вул. Молодіжна від вул. Приміська 
до вул. Турбінна, м. Миколаїв (коригування)» на суму 16 408,7 тис. грн: ПКД відкориговано та враховано 
всі додаткові роботи на суму 16 408,7 тис. гривень. Отримано експертний звіт (позитивний)                            
від 10.12.2024 № 176/24П щодо розгляду проєктної документації на будівництво.

3.35. З огляду на проведення експертизи змінених проєктних рішень (експертні звіти від 28.01.2025 
№ 01-1701-25/ЕП/КО та від 10.12.2024 № 176/24П), встановлено, що роботи (послуги) з технічного 
нагляду, виконані та оплачені на суму 536,9 тис. грн, відповідають актуальній проєктній документації та 
не підлягають поверненню до державного бюджету.

3.36. Дозволи на виконання будівельних робіт отримані за об’єктами: «Реконструкція будівлі 
поліклініки КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради за адресою: 
Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3» (від 05.09.2024 № ІУ012240904803), 
«Реконструкція будівлі лікувального корпусу КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської 
міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3» (від 05.09.2024 
№ ІУ012240903587);

на рекомендацію 2.3.6:
Департамент з благоустрою, відбудови та реконструкції Харківської міської ради листом                

від 29.01.2025 № 215/0/75-25 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану заплановано:
3.37. Надіслати субпідрядним організаціям листи щодо повернення нарахованої та сплаченої суми 

ПДВ 1 376,42 тис. грн та здійснення її перерахування до державного бюджету (строк виконання – 
24.03.2025). 

3.38. Підготувати проєкти договорів з будівництва / відновлення житла із врахуванням у частині 
дотримання вимог пункту 197.15 статті 197 розділу V ПКУ (строк виконання – 24.03.2025);

на рекомендацію 2.3.7:
Комунальне підприємство «Управління капітального будівництва» (м. Запоріжжя) листами 

від 27.01.2025 № 64 та від 12.02.2025 № 96 надало План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану:
3.39.–3.40. Розгляд Рішення та обговорення щодо запровадження заходів для повернення 

нарахованої та сплаченої суми ПДВ (строк виконання – 06.01.2025).
Надіслати вимоги підрядним організаціям щодо коригування та повернення сум ПДВ для 

подальшого перерахування до державного бюджету (строк виконання – 20.01.2025 – 24.01.2025).
Отримання відповідей від підрядних організацій щодо подальших дій (строк виконання – 

27.01.2025 – 29.01.2025).
Розгляд отриманих відповідей та обговорення подальших кроків (строк виконання – 27.01.2025 – 

28.02.2025).
Формування та надсилання відповіді Рахунковій палаті щодо повернення нарахованої та сплаченої 

суми ПДВ 8 514,41 тис. грн та здійснення її перерахування до державного бюджету (строк виконання – 
01.03.2025 – 31.03.2025);

на рекомендацію 2.3.8:
Комунальне підприємство «Управління капітального будівництва» Дрогобицької міської 

ради листом від 30.01.2025 № 18 надало План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану:
3.41. Проведено робочу нараду щодо розгляду звіту (строк виконання – 31.12.2024). 
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Підрядній організації ТзОВ «Торговий дім «Сервус» надіслано лист щодо повернення нарахованої 

та сплаченої суми ПДВ 284,5 тис. грн та здійснення її перерахування до державного бюджету (строк 
виконання – 28.01.2025).

Проведення наради за участю підрядної організації ТзОВ «Торговий дім «Сервус» щодо 
обговорення механізму коригування податкових накладних та повернення нарахованої та сплаченої суми 
ПДВ 284,5 тис. грн (строк виконання – 03.02.2025).

Повернення підрядною організацією ТзОВ «Торговий дім «Сервус» 284,5 тис. грн на рахунок 
Комунального підприємства «Управління капітального будівництва» Дрогобицької міської ради з 
наступним перерахунком до державного бюджету (строк виконання – 21.03.2025).

Крім того, Львівською обласною військовою адміністрацією (листи від 30.01.2025 
№ 5/8-1145/0/2-25/1-11.2.1, від 20.02.2025 № 5/3-2252/0/2-25/1-11.2.1) повідомлено, що лист                           
від 23.01.2025 № 5/42-893/0/2-25/1-11.2.1 був скерований до розпорядника бюджетних коштів 
Комунального підприємства «Управління капітального будівництва» Дрогобицької міської ради з метою 
усунення зауважень у Звіті в установлені терміни;

на рекомендацію 2.3.9:
Департамент капітального будівництва Чернівецької обласної державної адміністрації 

листом від 24.01.2025 № 02.2-21/128 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану:
3.42. Проводиться відповідна робота спільно з проєктною організацією щодо внесення змін до 

науково-проєктної документації з ремонту (реставраційного) приміщень захисної споруди цивільного 
захисту (обліковий номер 96006) Обласного комунального некомерційного підприємства «Чернівецька 
обласна клінічна лікарня» із обов’язковим погодженням відповідних органів у сфері культурної 
спадщини (строк виконання – за наявності фінансування).

Крім того, Чернівецькою обласною військовою адміністрацією (листи від 03.02.2025 
№ 01.33/6-647, від 07.03.2025 № 01.33/6-1552) повідомлено, що наразі Департамент капітального 
будівництва Чернівецької обласної державної адміністрації спільно з проєктною організацією 
опрацьовують питання щодо внесення змін до науково-проєктної документації з ремонту 
(реставраційного) приміщень захисної споруди цивільного захисту (обліковий номер 96006) Обласного 
комунального некомерційного підприємства «Чернівецька обласна клінічна лікарня». Ці зміни 
обов'язково будуть узгоджені з компетентними органами у сфері культурної спадщини;

на рекомендацію 2.3.10:
Комунальне некомерційне підприємство «Красилівська багатопрофільна лікарня» 

Красилівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області листом від 27.01.2025 
№ 226 надало План заходів реагування об’єкта на Рішення.

Відповідно до цього плану заплановано:
3.43. Улаштування умов безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних 

груп населення до захисної споруди цивільного захисту – протирадіаційного укриття (обліковий 
номер 85384), а саме встановлення поручнів пандуса (строк виконання – до 31.03.2025).

Крім того, Департамент охорони здоров’я Хмельницької обласної військової адміністрації 
(лист від 24.03.2025 № 435/25) повідомив, що Комунальним некомерційним підприємством 
«Красилівська багатопрофільна лікарня» Красилівської міської ради Хмельницького району 
Хмельницької області здійснено оплату конструкцій та їх частин, а саме поручнів, призначених для 
маломобільних груп населення.

4. Висновки щодо реалізованих об’єктом контролю заходів: 
Оцінивши надану інформацію та документи, що підтверджують виконання рекомендацій, 

Рахункова палата дійшла висновку: виконаними можна вважати 15 рекомендацій, зокрема щодо:
4.1)  внесення змін до Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 лютого 2023 р. № 118, зокрема щодо  
спрямування залишків коштів станом на 01.01.2025, джерелом формування яких були 
надходження спеціального фонду державного бюджету в попередніх бюджетних періодах до 
Фонду ліквідації, на завершення у 2025 році проєктів (об’єктів, заходів), реалізація яких у 
попередніх бюджетних періодах здійснювалася за рахунок коштів Фонду ліквідації (постанова 
Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2025 р. № 180) – 1 захід;

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/118-2023-%D0%BF#n10
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4.2) вжиття заходів щодо усунення наслідків порушень і недоліків, установлених за результатами 
аудиту – 11 заходів;
4.3) вартість виконаних робіт на суму 365,8 тис. грн за двома об’єктами в м. Одесі уточнено та 
враховано при оплаті виконаних робіт – 1 захід;
4.4) дозволи на виконання будівельних робіт отримані за 2 об’єктами (від 05.09.2024 
№ ІУ012240904803, від 05.09.2024 № ІУ012240903587)  – 1 захід.

Оцінивши надану інформацію, яка підтверджує виконання рекомендацій об’єктами 
контролю, Рахункова палата дійшла висновку: виконання рекомендацій перебуває на різних 
стадіях, зокрема:

• виконано 15 рекомендацій;
• розпочато впровадження заходів за 27 рекомендаціями;
• закрито 1 рекомендацію (у зв’язку з отриманням дозволів на виконання будівельних 

робіт за 2 об’єктами (від 05.09.2024 № ІУ012240904803, від 05.09.2024 № ІУ012240903587) 
втратило актуальність здійснення позапланових заходів державного архітектурно-
будівельного контролю).

З огляду на викладене виконання рекомендацій, наданих у Рішенні, в повному обсязі не 
завершено.

Статус впровадження рекомендацій (пропозицій) детально оцінено у додатку до цього 
інформаційного повідомлення.

Рахункова палата контролюватиме виконання рекомендацій (пропозицій) 
та інформуватиме суспільство про стан їх виконання.

Заступник Голови                ________________                                      Сергій КЛЮЧКА



Додаток
до Інформаційного повідомлення 
про виконання рішення Рахункової 
палати від 10 грудня 2024 р. № 55-2

Оцінка впровадження рекомендацій 

№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Кабінету Міністрів України доручити:
Прем’єр-міністром України видано доручення від 09.01.2025 № 42766/1/1-24 до листа Рахункової палати від 26.12.2024 № 18-4298, яким 

зобов’язано Міністерству розвитку громад та територій України (далі – Мінрозвитку), Міністерству фінансів України (далі – Мінфін), Державній 
податковій службі України (далі – ДПС) і начальникам обласних військових адміністрацій вжити необхідних заходів та про результати 
поінформувати Рахункову палату і Кабінет Міністрів України.

1 ДПС розглянути питання здійснення 
перевірок дотримання пункту 197.15 
статті 197 розділу V Податкового 
кодексу України від 02 грудня 
2010 року № 2755-VI (далі – ПКУ) 
платниками податків, що постачають 
будівельно-монтажні роботи з 
будівництва (нового будівництва, 
реконструкції, реставрації та 
капітального ремонту) житла, що 
фінансуються із залученням коштів 
субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на реалізацію 
проєктів (об’єктів, заходів), 
спрямованих на ліквідацію наслідків 
збройної агресії

ДПС листами від 28.01.2025 № 56/2/99-00-07-02-01-02, від 
12.03.2025 3397/5/99-00-07-01-05 поінформувало 
Рахункову палату:

територіальні органи ДПС проаналізували роботу 
Департаменту регіонального розвитку Київської обласної 
державної адміністрації (ЄДРПОУ 21467647), Бучанської 
міської ради (ЄДРПОУ 04360586), Департаменту з 
благоустрою, відбудови та реконструкції Харківської міської 
ради (ЄДРПОУ 4058516), Комунального підприємства 
«Управління капітального будівництва» (ЄДРПОУ 
04054151), Комунального підприємства «Управління 
капітального будівництва» Дрогобицької міської ради 
(ЄДРПОУ 4590317), виконавчого комітету Ірпінської міської 
ради (ЄДРПОУ 5408846), за результатами якої встановлено, 
що станом на 28.01.2025 Департамент регіонального розвитку 
Київської обласної державної адміністрації, Бучанська міська 
рада, Департамент з благоустрою, відбудови та реконструкції 
Харківської міської ради не зареєстровані платниками ПДВ.
Головні управління ДПС у Запорізькій, Київській, Львівській, 
Харківській областях та м. Києві надіслали листи зазначеним 

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

замовникам робіт щодо надання інформації про 
постачальників будівельно-монтажних робіт з будівництва 
(реконструкції, реставрації та капітального ремонту) житла, 
що фінансуються за коштом субвенції. Отримані відповіді 
проаналізовано відповідними територіальними органами 
ДПС та на адреси вищезазначених платників надіслано запити 
про надання певної інформації та її документального 
підтвердження для з’ясування усіх обставин справи

Мінрозвитку вжити заходів щодо:
2 Доопрацювання законопроєкту «Про 

засади відновлення України» та 
внесення його в установленому 
порядку на розгляд Кабінетові 
Міністрів України

Розпочато

3 Завершення спільно з іншими 
заінтересованими центральними та 
місцевими органами виконавчої влади 
розробки проєкту плану відновлення та 
розвитку регіонів та внести його в 
установленому порядку на розгляд 
Кабінетові Міністрів України

Мінрозвитку листом від 06.02.2025 № 2919/31/10-25 
поінформувало, що наразі Мінрозвитку здійснюється аналіз 
відповідних законодавчих змін, підготовлених Робочою 
групою з напрацювання законодавчих ініціатив щодо 
відновлення України, яка затверджена наказом 
Мінінфраструктури від 08.09.2023 № 798 (зі змінами), з метою 
визначення їх доцільності та актуальності.
Статтею 112 Закону України «Про засади державної 
регіональної політики» визначено, що у Державній стратегії 
регіонального розвитку України має бути затверджено склад 
функціональних типів територій України, зокрема територій 
відновлення.
Порядок визначення територій відновлення затверджено 
постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 
року № 731 (зі змінами) (далі – Порядок № 731). На виконання 
пункту 7 Порядку № 731 Мінінфраструктури прийнято наказ 
від 08 серпня 2023 року № 689 «Про утворення комісії для 
оцінки і віднесення територій до функціональних типів», 
яким затверджено Положення про комісію для оцінки і 
віднесення територій до функціональних типів та її склад 
(далі – комісія). Комісією здійснено оцінку відповідності 
територіальних громад критеріям, визначеним у пункті 4 
Порядку, на основі поданої обласними, Київською та 

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Севастопольською міськими державними (військовими) 
адміністраціями інформації, за результатами якої прийнято 
рішення про віднесення територіальних громад до територій 
відновлення як одного із функціональних типів територій.
Проєкт плану відновлення та розвитку регіонів буде 
розроблятися після затвердження Урядом складу територій 
відновлення як одного із функціональних типів територій у 
Державній стратегії регіонального розвитку України.

Мінфін листом від 27.01.2025 № 05220-02-3/2591 повідомив, 
що у разі надходження до Мінфіну відповідних проєктів 
нормативно-правових актів разом із фінансово-економічними 
розрахунками та обґрунтуваннями їх буде розглянуто в 
установленому порядку

4 Внесення пропозицій про вирішення 
питання завершення у 2025 році 
проєктів (об’єктів, заходів), реалізація 
яких у попередніх бюджетних періодах 
здійснювалась за рахунок коштів 
Фонду ліквідації, та їх фінансування, у 
тому числі за рахунок залишку коштів 
субвенції станом на 01.01.2025

Мінрозвитку (лист від 06.02.2025 № 2919/31/10-25) 
повідомлено, що розроблено проєкт постанови Кабінету 
Міністрів України «Про внесення змін до Порядку 
використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної 
агресії», який відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 18 липня 2007 року № 950 (зі змінами), погоджено 
із заінтересованими центральними органами виконавчої 
влади та скеровано Міністерству юстиції України для 
отримання висновку правової експертизи. Кабінет Міністрів 
України на засіданні 21 лютого 2025 року ухвалив постанову, 
якою затверджено зміни до Порядку використання коштів 
фонду ліквідації наслідків збройної агресії, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 10 лютого 2023 р. 
№ 118, виклавши його в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 21 лютого 2025 р. № 180.

Виконано
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Мінфін (лист від 27.01.2025 № 05220-02-3/2591) 
проінформував, що розглянув у встановленому порядку 
проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 
змін до Порядку використання коштів фонду ліквідації 
наслідків збройної агресії», надісланий листом 
Мінрозвитку від 14.01.2025 № 35/31/63-25, який погоджено 
із зауваженнями (лист Мінфіну від 20.01.2025 
№ 05220-04-5/1913) з метою приведення Порядку 
використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної 
агресії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 10 лютого 2023 р. № 118, у відповідність із 
статтями 43 та 44 Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2025 рік»

Запорізькій обласній державній адміністрації:
5 Вжити заходів щодо усунення наслідків 

порушень і недоліків, установлених за 
результатами аудиту

Повідомлено, що наразі Комунальним підприємством 
«Управління капітального будівництва» (м. Запоріжжя) 
підготовлено листи генеральним підрядним організаціям та 
алгоритм заходів щодо усунення виявлених недоліків. 
Виконання рішення у частині повернення нарахованої та 
сплаченої суми ПДВ у розмірі 8 514,410 тис. грн та здійснення 
її перерахування до державного бюджету буде виконано у 
термін до 01.04.2025. 
Запорізькою обласною державною адміністрацією за 
результатами опрацювання Звіту та Рішення 06.01.2025 
проведено нараду під головуванням голови, начальника 
обласної військової адміністрації з метою недопущення 
порушень у подальшій діяльності розпорядниками 
бюджетних коштів. Сформовано перелік можливих ризиків у 
процесі виконання повноважень розпорядниками бюджетних 
коштів та надіслано відповідний лист від 05.02.2025 
№ 08-20/0517 Запорізькій, Васильківській, Пологівській 

Виконано
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

райдержадміністраціям та Запорізькій міській раді з метою 
недопущення порушень законодавства

Житомирській обласній військовій адміністрації:
6 Вжити заходів щодо усунення наслідків 

порушень і недоліків, установлених за 
результатами аудиту

Звіт опрацьовано, всі зауваження взято до відома та будуть 
застосовані під час реалізації проєктів будівництва, що 
сприятиме підвищенню якості робіт та дотриманню 
необхідних стандартів та норм. Обласна державна (військова) 
адміністрація здійснюватиме контроль за ефективністю 
реалізації проєктів та цільовим використанням бюджетних 
коштів у межах своїх повноважень

Виконано

Київській обласній військовій адміністрації:
7 Вжити заходів щодо усунення наслідків 

порушень і недоліків, установлених за 
результатами аудиту

Звіт та Рішення розглянуто у межах компетенції Формальна 
відповідь

Розпочато

Одеській обласній державній (військовій) адміністрації:

8 Вжити заходів щодо усунення наслідків 
порушень і недоліків, установлених за 
результатами аудиту

За результатами розгляду Звіту та опрацювання проблемних 
питань з територіальними громадами Одеської області 
(Одеською міською та Куяльницькою сільською громадами 
Подільського району) від територіальних громад отримано 
перелік заходів, спрямованих на усунення виявлених 
недоліків

Виконано

Миколаївській обласній військовій адміністрації:

9 Вжити заходів щодо усунення наслідків 
порушень і недоліків, установлених за 
результатами аудиту

Департамент містобудування, архітектури, капітального 
будівництва та супроводження проєктів розвитку 
Миколаївської обласної державної адміністрації розробив 
План заходів реагування, згідно з яким всі виявлені недоліки 
будуть усунені до кінця 2025 року

Термін 
впровадження 

рекомендації не 
узгоджується з 
визначеним у 

Рішенні

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Чернівецькій обласній військовій адміністрації:
10 Вжити заходів щодо усунення наслідків 

порушень і недоліків, установлених за 
результатами аудиту

Департаментом капітального будівництва обласної державної 
адміністрації (обласної військової адміністрації) та 
Хотинською міською радою розглянуто результати аудиту та 
взято до уваги виявлені ризики та недоліки при освоєнні 
коштів, спрямованих у межах Фонду ліквідації

Виконано

Харківській обласній військовій адміністрації:
11 Вжити заходів щодо усунення наслідків 

порушень і недоліків, установлених за 
результатами аудиту

Звіт розглянуто. Відповідно до статті 151 Закону України 
«Про регулювання містобудівної документації» начальником 
Харківської обласної військової адміністрації видане 
розпорядження від 15 серпня 2024 р. № 439 В «Про 
розроблення Програми комплексного відновлення 
Харківської області на період до 2027 року». Цим документом 
створено й затверджено персональний склад робочої групи з 
розроблення проєкту Програми комплексного відновлення 
Харківської області на період до 2027 року, а також визначено 
Порядок утворення та діяльності робочої групи з розроблення 
Програми комплексного відновлення Харківської області на 
період до 2027 року. Проєкт Програми комплексного 
відновлення Харківської області на період до 2027 року 
перебуває на завершальній стадії розробки та здійснюється 
підготовка до оприлюднення на офіційному вебсайті й 
порталі електронної системи для подання пропозицій 
громадськості. Постійно проводяться заходи, спрямовані на 
економію бюджетних коштів та прозорість їх використання

Виконано

Хотинській міській раді:
12 Вжити заходів щодо усунення наслідків 

порушень і недоліків, установлених за 
результатами аудиту

Звіт та Рішення розглянуті на апаратній нараді 30.12.2025. За 
результатами розгляду перший заступник Хотинської міської 
ради видав розпорядження від 29 січня  2025 р. № 19-Р «Про 
затвердження Плану заходів щодо усунення порушень та 
недоліків, виявлених під час аудиту Рахункової палати 

Виконано
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

України» з метою покращення управління бюджетними 
коштами та забезпечення відповідності законодавству

Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної адміністрації:
13 Вжити заходів щодо усунення наслідків 

порушень і недоліків, установлених за 
результатами аудиту

Департаментом житлово-комунального господарства та 
будівництва Запорізької обласної державної адміністрації 
проведено 07.01.2025 нараду під головуванням директора 
Департаменту. На цій нараді опрацьовані зауваження та 
застереження, виявлені у Звіті, а також сформовано чіткий 
механізм попередження подібних порушень законодавства в 
подальшій роботі. За результатом ознайомлення зі Звітом та з 
метою ефективного використання субвенції, Департаментом 
посилено щомісячний контроль та моніторинг використання 
бюджетних коштів з метою забезпечення прозорості й 
ефективності у використанні державних ресурсів, а також 
уникнень повторень виявлених недоліків у подальшому

Виконано

Департаменту регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації:
14 Вжити заходів щодо усунення наслідків 

порушень і недоліків, установлених за 
результатами аудиту

Усі зауваження, виявлені під час аудиту, взято до відома та 
будуть враховані під час реалізації проєктів будівництва для 
мінімізації ризиків виникнення нових недоліків у подальшому 
та забезпечення більш якісного виконання робіт

Виконано

Відділу житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою та розвитку інфраструктури Куяльницької сільської ради 
Подільського району Одеської області:

15 Вжити заходів щодо усунення наслідків 
порушень і недоліків, установлених за 
результатами аудиту

За результатами ознайомлення зі Звітом та з метою 
ефективного використання субвенції, сільський голова 
Куяльницької сільської ради видав розпорядження                          
від 27 січня 2025 р. № 39/25 «Про прийняття заходів в рамках 
реалізації проєктів будівництва, фінансування яких 
здійснюються за рахунок субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на реалізацію проєктів (об’єктів, 
заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії 
відділом житлово-комунального господарства, будівництва, 

Виконано
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

благоустрою та розвитку інфраструктури Куяльницької 
сільської ради»

Відділу освіти Теребовлянської міської ради:
16 Вжити заходів щодо усунення наслідків 

порушень і недоліків, установлених за 
результатами аудиту

Звіт та Рішення розглянуто на нараді відділу освіти 
Теребовлянської міської ради за участі голови 
Теребовлянської міської ради та заступника голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради та прийнято рішення з 
відповідними дорученнями для подальшої реалізації

Виконано

Спеціалізованому комунальному підприємству «Харківзеленбуд» Харківської міської ради:
17 Вжити заходів щодо усунення наслідків 

порушень і недоліків, установлених за 
результатами аудиту

Звіт розглянуто та взято до відома Виконано

Мінінфраструктури:
18 Розробити та затвердити єдиний 

порядок здійснення аналізу поточних 
цін на матеріальні ресурси при 
реалізації проєктів будівництва, що 
фінансуються бюджетними коштами, 
який передбачатиме алгоритм збору 
інформації, порядок аналізу, джерела 
інформації (з рекомендаціями щодо 
надання переваги одним джерелам 
інформації над іншими залежно від 
рівня об’єктивності і достовірності), 
методику визначення діапазону цін та 
середньої ціни, вимоги щодо обов’язку 
документувати факт здійснення 
моніторингу цін і підтвердження 
(прийняття) поточних цін

Згідно з Планом заходів Мінрозвитку заплановані заходи з 
виконання рекомендації: 

розроблення проєкту кошторисних норм України 
«Настанова з аналізу цін на матеріальні ресурси», яким 
пропонується встановити єдині правила виконання аналізу 
цін (строк виконання – січень 2025 року), обговорення їх 
(строк виконання – березень 2025 року), доопрацювання 
(строк виконання – травень 2025 року) та затвердження 
відповідного проєкту (строк виконання – червень 2025 року)

Розпочато

19 Рекомендувати розпорядникам та 
одержувачам бюджетних коштів при 
закупівлі робіт на реалізацію проєктів, 
що фінансуються коштом субвенції із 
Фонду ліквідації, в тендерній 

Згідно з Планом заходів Мінрозвитку заплановані заходи з 
виконання рекомендації: 

затвердження акта Кабінету Міністрів України про 
виділення коштів з Фонду ліквідації для надання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

документації, в тому числі проєкті 
договору, зазначати вид договірної  
ціни – динамічна

проєктів (об’єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію 
наслідків збройної агресії, буде здійснено до 
березня 2025 року;

надання рекомендацій розпорядникам та одержувачам 
бюджетних коштів – протягом місяця з дня прийняття 
відповідного акта Кабінету Міністрів України

20 Внести зміни до пункту 5.2 розділу V 
Настанови № 281, якими передбачити, 
що договірна ціна є кошторисом 
вартості підрядних робіт, який 
формується генпідрядником із 
залученням субпідрядних організацій, 
погоджується із замовником і 
використовується при проведенні 
взаєморозрахунків (до 01.07.2025)

Розпочато

21 Внести зміни до пункту 4.9 розділу ІV, 
пункту 5.10 розділу V, підпункту 8.5.1 
пункту 8.5 розділу VІІІ Настанови 
№ 281 в частині здійснення визначення 
обґрунтованої середньої ціни 
матеріальних ресурсів; регламентувати 
в цих пунктах Настанови № 281, що 
обґрунтування середньої ціни на 
матеріальні ресурси має визначатися 
виключно за даними підприємств-
виробників або їх офіційних 
представників в Україні (до 01.07.2025)

Розпочато

22 Внести зміни до абзацу другого пункту 
5.1 розділу V Настанови № 281 щодо 
складання ціни пропозиції учасника 
процедури закупівлі з використанням 
укрупнених показників вартості робіт, 
що здійснюється за рахунок бюджетних 
коштів, виключно з деталізованою 

Згідно з Планом заходів Мінрозвитку заплановані заходи з 
виконання рекомендації: 

підготовка проєкту змін до Настанови № 281 (строк 
виконання – лютий 2025 року);

обговорення проєкту змін до Настанови № 281 з 
представниками зацікавлених центральних органів 
виконавчої влади, громадськими організаціями у сфері 
будівництва та виробниками будівельної продукції з метою 
визначення доцільності внесення відповідних змін (строк 
виконання – травень 2025 року);

внесення змін до Настанови № 281 (у разі визначення 
доцільності) (строк виконання – червень 2025 року)

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

потребою трудових та матеріально-
технічних ресурсів для здійснення 
проєктних рішень за об’єктом 
будівництва (до 01.07.2025)

23 Провести моніторинг призначення 
органами місцевого самоврядування 
відповідальних осіб за використання 
Єдиної цифрової системи 
відновлення України (далі – система 
DREAM) та покладених на них завдань 
і повноважень (до 01.04.2025)

Згідно з Планом заходів Мінрозвитку заплановані заходи з 
виконання рекомендації:

проведення у 30 відібраних громадах моніторингу 
призначення органами місцевого самоврядування 
відповідальних осіб за використання системи DREAM та 
покладених на них завдань і повноважень (строк виконання – 
01.04.2025)

Розпочато

24 Вирішити питання щодо необхідності 
здійснення Державною інспекцією 
архітектури та містобудування України 
(далі – ДІАМ) позапланового заходу 
державного архітектурно-будівельного 
контролю на об’єктах «Реконструкція 
будівлі поліклініки КНП «Баштанська 
багатопрофільна лікарня» Баштанської 
міської ради за адресою: Миколаївська 
область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 
3», «Реконструкція будівлі 
лікувального корпусу КНП 
«Баштанська багатопрофільна лікарня» 
Баштанської міської ради за адресою: 
Миколаївська область, м. Баштанка, 
вул. Ювілейна, 3», будівництво яких 
відбувається без відповідних 
дозвільних документів 
(до 01.02.2025)

Згідно з Планом заходів Мінрозвитку поінформовано з 
виконання рекомендації:

ДІАМ листом від 14.01.2025 № 203/02/13-25 повідомило 
Мінрозвитку, що у Реєстрі будівельної діяльності наявна 
інформація щодо виданого ДІАМ дозволу на виконання 
будівельних робіт від 05.09.2024:

за реєстраційним номером ІУ012240904803 на об’єкт 
будівництва «Реконструкція будівлі поліклініки КНП 
«Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської 
ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, 
вул. Ювілейна, 3», замовник будівництва: Комунальне 
некомерційне підприємство «Баштанська багатопрофільна 
лікарня» Баштанської міської ради Миколаївської області 
(01998354), клас наслідків: СС2;

за реєстраційним номером ІУ012240903587 на об’єкт 
будівництва «Реконструкція будівлі лікувального корпусу 
КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської 
міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, 
вул. Ювілейна, 3», замовник будівництва: Комунальне 
некомерційне підприємство «Баштанська багатопрофільна 
лікарня» Баштанської міської ради Миколаївської області 
(01998354), клас наслідків: СС2.
Порушення усунуто.

Будівництво 
проєктів до 
05.09.2024 

здійснювалося 
без належних 

дозвільних 
документів.

Виконано робіт 
без дозволу на 

суму 
26 962,6 тис. 

гривень

Закрито
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації:
25 Вжити заходів щодо повернення 

нарахованої та сплаченої суми ПДВ у 
розмірі 21 560,0 тис. грн та здійснення 
її перерахування до державного 
бюджету

Згідно з Планом заходів заплановано захід з виконання 
рекомендації: 

одержання від підрядників за договорами будівельного 
підряду інформації щодо прийняття / неприйняття пропозиції 
внесення змін до договорів за згодою сторін та підписання 
додаткових угод з додатками, коригуючих актів за формами 
№ КБ-2в, № КБ-3 (строк виконання – до 15.02.2025). Ведення 
претензійно-позовної роботи щодо стягнення з підрядників у 
судовому порядку суми сплаченого ПДВ за договорами 
будівельного підряду (пред’явлення позовів) (строк 
виконання – до 25.03.2025)

Розпочато

26 Вжити заходів щодо перегляду умов 
чинних договорів з будівництва / 
відновлення житла у частині 
дотримання вимог пункту 197.15 статті 
197 розділу V ПКУ (до 01.04.2025)

Згідно з Планом заходів заплановані заходи з виконання 
рекомендації: 

здійснення перерахунку договірної ціни за укладеними 
договорами будівельного підряду на будівництво об’єктів 
житлового фонду (зняття сум ПДВ на будівельно-монтажні 
роботи) (строк виконання – 31.12.2024);

підготовка додаткових угод до договорів будівельного 
підряду з додатками, коригуючих актів приймання виконаних 
будівельних робіт за формами № КБ-2в, № КБ-3 (строк 
виконання – 31.12.2024);

надсилання підрядникам за договорами будівельного 
підряду проєктів додаткових угод та коригуючих актів за 
формами № КБ-2в, № КБ-3 для підписання за згодою сторін 
(строк виконання – 21.01.2025)

Розпочато

Виконавчому комітету Ірпінської міської ради:
27 Вжити заходів щодо повернення 

нарахованої та сплаченої суми ПДВ у 
розмірі 2 770,7 тис. грн та здійснення її 
перерахування до державного бюджету

Згідно з Планом заходів заплановано захід з виконання 
рекомендації: 

одержання від підрядників за договорами будівельного 
підряду інформації щодо прийняття / неприйняття пропозиції 
внесення змін до договорів за згодою сторін та підписання 

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

додаткових угод з додатками, коригуючих актів за формами 
№ КБ-2в, № КБ-3 (строк виконання – до 17.02.2025)

28 Вжити заходів щодо перегляду умов 
чинних договорів з будівництва / 
відновлення житла у частині 
дотримання вимог пункту 197.15 статті 
197 розділу V ПКУ

Згідно з Планом заходів заплановані заходи з виконання 
рекомендації: 

підготовка до перерахунку договірної ціни за укладеними 
договорами будівельного підряду на будівництво об’єктів 
житлового фонду (зняття сум ПДВ на будівельно-монтажні 
роботи) (строк виконання – до 17.02.2025);

формування додаткових угод до договорів будівельного 
підряду з додатками, коригуючих актів приймання виконаних 
будівельних робіт за формами № КБ-2в, № КБ-3 (строк 
виконання – до 21.01.2025);

надсилання підрядникам за договорами будівельного 
підряду проєктів додаткових угод та коригуючих актів за 
формами № КБ-2в, № КБ-3-2 для підписання за згодою сторін 
(строк виконання – до 21.01.2025)

Розпочато

29 Вжити заходів щодо 
призначення відповідним розпорядчим 
документом відповідальної особи з 
питань використання системи DREAM 
із визначенням обов’язків і 
повноважень для ефективного 
управління проєктом

Згідно з Планом заходів заплановано захід з виконання 
рекомендації: 

у строк до 01.04.2025 буде призначено відповідальну 
особу з питань використання системи DREAM із визначенням 
обов’язків і повноважень розпорядженням міського голови

Розпочато

30 Вжити заходів щодо завершення 
процесу переходу на автоматизовану 
форму ведення бухгалтерського обліку 
(до 01.04.2025)

Згідно з Планом заходів заплановано захід з виконання 
рекомендації: 

у строк до 01.04.2025 буде завершено процес переходу на 
автоматизовану форму ведення бухгалтерського обліку

Розпочато

Бучанській міській раді:
31 Вжити заходів щодо повернення 

нарахованої та сплаченої суми ПДВ у 
розмірі 9 555,82 тис. грн та здійснення 

Згідно з Планом заходів заплановані заходи з виконання 
рекомендації: 

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

її перерахування до державного 
бюджету

надання розрахунків коригувань та підготовка довідок 
форми КБ-3 у розрізі об’єктів на коригування суми ПДВ 
(строк виконання – 29.01.2025);

надсилання підрядним організаціям коригуючих 
розрахунків і довідок за формою КБ-3 та претензій з вимогою 
повернення нарахованої суми ПДВ на будівельно-монтажні 
роботи (строк виконання – 28.02.2025)

32 Вжити заходів щодо перегляду умов 
чинних договорів із будівництва / 
відновлення житла у частині 
дотримання вимог пункту 197.15 статті 
197 розділу V ПКУ (до 01.04.2025)

Планом заходів передбачено підготовку додаткових угод до 
чинних договорів із капітального ремонту житлового фонду 
та надсилання їх до підрядних організацій (строк виконання – 
28.02.2025)

Розпочато

Управлінню капітального будівництва Одеської міської ради:
33 Відповідно до пункту 6.16 розділу VI 

Настанови № 281 уточнити загальну 
вартість виконаних підрядних робіт та 
повернути до державного бюджету 
суму завищеної вартості робіт за 2 
об’єктами на загальну суму 365,8 тис. 
грн: «Будівництво магістральних 
мереж водопроводу від 
вул. Багрицького до Французького 
бульвару у м. Одесі (1-а черга – від вул. 
Багрицького до Фонтанської дороги)» – 
255,7 тис. грн та «Будівництво 
магістральних мереж водопроводу від 
вул. Багрицького до Французького 
бульвару у м. Одесі (2-а черга – від 
Фонтанської дороги до 
вул. Академічної)» – 110,1 тис. грн (до 
01.03.2025)

Згідно з Планом заходів рекомендацію виконано: порушення 
усунуто 16.12.2024. 
Вартість виконаних робіт на загальну суму 365,8 тис. грн по 
об’єктах: «Будівництво магістральних мереж водопроводу від 
вул. Багрицького до Французького бульвару у м. Одесі                  
(1-а черга – відвул. Багрицького до Фонтанської дороги)» –
255,7 тис. грн та «Будівництво магістральних мереж 
водопроводу від вул. Багрицького до Французького бульвару 
у м. Одесі (2-а черга – від Фонтанської дороги до 
вул. Академічної)» – 110,1 тис. грн уточнено. Відповідні акти 
виконаних робіт відкориговані. Сума коштів у 365,8 тис. грн 
врахована при оплаті за виконані роботи в грудні 2024 року 
згідно з актами виконаних робіт за грудень 2024 року

Виконано
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Департаменту містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської обласної 
державної адміністрації:

34 Відповідно до пункту 6.16 розділу VI 
Настанови № 281 уточнити загальну 
вартість виконаних підрядних робіт та 
повернути до державного бюджету 
суму завищеної вартості робіт за 
чотирма об’єктами на загальну суму 
32 049,0 тис. грн: «Реконструкція 
будівлі поліклініки КНП «Баштанська 
багатопрофільна лікарня» Баштанської 
міської ради за адресою: Миколаївська 
область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 
3» – 1 719,8 тис. грн, «Реконструкція 
будівлі лікувального корпусу КНП 
«Баштанська багатопрофільна лікарня» 
Баштанської міської ради за адресою: 
Миколаївська область, м. Баштанка, 
вул. Ювілейна, 3» – 
2 634,3 тис. грн, «Реконструкція 
водогону діаметром 1000 мм по вул. 
Новозаводська та просп. Миру від вул. 
Турбінна до насосних станцій 
водопроводу III за адресою: 
вул. Миколаївська, 14, м. Миколаїв 
(коригування)» на суму 
11 286,22 тис. грн, «Реконструкція 
водогону діаметром 1000 мм по вул. 
Молодіжна від вул. Приміська до вул. 
Турбінна, м. Миколаїв (коригування)» 
на суму 16 408,7 тис. гривень

Згідно з Планом заходів заплановані заходи з виконання 
рекомендації: 

щодо об’єктів «Реконструкція будівлі поліклініки КНП 
«Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської 
ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. 
Ювілейна, 3» – 1 719,8 тис. грн; «Реконструкція будівлі 
лікувального корпусу КНП «Баштанська багатопрофільна 
лікарня» Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська 
область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3» – 2 634,3 тис. грн: 
обладнання перебуває на зберіганні та найближчим часом 
планується до монтажу (дата впровадження – 30.12.2025);

щодо об’єкта «Реконструкція водогону діаметром 1000 мм 
по вул. Новозаводська та просп. Миру від вул. Турбінна до 
насосних станцій водопроводу III за адресою: 
вул. Миколаївська, 14, м. Миколаїв (коригування)» на суму 
11 286,22 тис. грн: проєктно-кошторисної документації     
(далі — ПКД) відкориговано та враховано всі додаткові 
роботи на суму 11 286,22 тис. гривень. Отримано експертний 
звіт (позитивний) від 28.01.2025№ 01-1701-25/ЕП/КО щодо 
розгляду проєктної документації на будівництво;

щодо об’єкта «Реконструкція водогону діаметром 
1000 мм по вул. Молодіжна від вул. Приміська до 
вул. Турбінна, м. Миколаїв (коригування)» на суму 
16 408,7 тис. грн: ПКД відкориговано та враховано всі 
додаткові роботи на суму 16 408,7 тис. гривень. Отримано 
експертний звіт (позитивний)  від 10.12.2024 № 176/24П щодо 
розгляду проєктної документації на будівництво

Термін 
впровадження 

рекомендації не 
узгоджується з 
визначеним у 

Рішенні

ПКД 
відкориговано та 

враховано всі 
додаткові роботи 

на суму 
11 286,22 тис. 

гривень

ПКД 
відкориговано та 

враховано всі 
додаткові роботи 

на суму 
16 408,7 тис. 

гривень

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

35 Повернути до державного бюджету 
завищену вартість послуг з технічного 
нагляду на суму 536,9 тис. гривень

З огляду на проведення експертизи змінених проєктних 
рішень (експертні звіти від 28.01.2025 № 01-1701-25/ЕП/КО 
та від 10.12.2024 № 176/24П), встановлено, що роботи 
(послуги) з технічного нагляду, виконані та оплачені на 
суму 536,9 тис. грн, відповідають актуальній проєктній 
документації та не підлягають поверненню до державного 
бюджету

Виконано

36 Забезпечити отримання дозволів на 
виконання будівельних робіт за 
об’єктами «Реконструкція будівлі 
поліклініки КНП «Баштанська 
багатопрофільна лікарня» Баштанської 
міської ради за адресою: Миколаївська 
область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 
3» (виконано робіт без дозволу на суму 
11 668,2 тис. грн), «Реконструкція 
будівлі лікувального корпусу КНП 
«Баштанська багатопрофільна лікарня» 
Баштанської міської ради за адресою: 
Миколаївська область, м. Баштанка, 
вул. Ювілейна, 3» (виконано робіт без 
дозволу на суму 15 294,4 тис. грн) (до 
01.03.2025)

Дозволи на виконання будівельних робіт отримані за 
об’єктами: «Реконструкція будівлі поліклініки КНП 
«Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської 
ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, 
вул. Ювілейна, 3» (від 05.09.2024 № ІУ012240904803), 
«Реконструкція будівлі лікувального корпусу 
КНП  «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської 
міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, 
вул. Ювілейна, 3» (від 05.09.2024 № ІУ012240903587)

Виконано

Департаменту з благоустрою, відбудови та реконструкції Харківської міської ради:

37 Вжити заходів щодо повернення 
нарахованої та сплаченої суми ПДВ у 
розмірі 1 376,42 тис. грн та здійснення 
її перерахування до державного 
бюджету

Згідно з Планом заходів заплановано захід з виконання 
рекомендації: 

надіслати субпідрядникам листи щодо повернення 
нарахованої та сплаченої суми ПДВ 1 376,42 тис. грн та 
здійснення її перерахування до державного бюджету (строк 
виконання – 24.03.2025)

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

38 Вжити заходів щодо перегляду умов 
чинних договорів з будівництва / 
відновлення житла у частині 
дотримання вимог пункту 197.15 статті 
197 розділу V ПКУ (до 01.04.2025)

Згідно з Планом заходів заплановано захід з виконання 
рекомендації: 

підготувати проєкти договорів з будівництва / відновлення 
житла із врахуванням у частині дотримання вимог пункту 
197.15 статті 197 розділу V ПКУ (строк виконання – 
24.03.2025)

Розпочато

Комунальному підприємству «Управління капітального будівництва» (м. Запоріжжя):
39 Вжити заходів щодо повернення 

нарахованої та сплаченої суми ПДВ у 
розмірі 8 514,41 тис. грн та здійснення 
її перерахування до державного
бюджету

Розпочато

40 Вжити заходів щодо перегляду умов 
чинних договорів з будівництва / 
відновлення житла у частині 
дотримання вимог пункту 197.15 статті 
197 розділу V ПКУ (до 01.04.2025)

Згідно з Планом заходів заплановані заходи з виконання 
рекомендації: 

розгляд Рішення та обговорення щодо запровадження 
заходів для повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ 
(строк виконання – 06.01.2025);

надіслати вимоги підрядним організаціям щодо 
коригування та повернення сум ПДВ для подальшого 
перерахування до державного бюджету (строк виконання – 
20.01.2025 – 24.01.2025);

отримання відповідей від підрядних організацій щодо 
подальших дій (строк виконання – 27.01.2025 – 29.01.2025);

розгляд отриманих відповідей та обговорення подальших 
кроків (строк виконання – 27.01.2025 – 28.02.2025);

формування та надсилання відповіді Рахунковій палаті 
щодо повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ 
8 514,41 тис. грн та здійснення її перерахування до 
державного бюджету (строк виконання – 01.03.2025 – 
31.03.2025)

Розпочато

Комунальному підприємству «Управління капітального будівництва» Дрогобицької міської ради:
41 Вжити заходів щодо повернення 

нарахованої та сплаченої суми ПДВ у 
розмірі 284,5 тис. грн та здійснення її 

Згідно з Планом заходів заплановані заходи з виконання 
рекомендації:

проведено робочу нараду щодо розгляду звіту (строк 
виконання – 31.12.2024);

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

перерахування до державного бюджету 
(до 01.04.2025)

підрядній організації ТзОВ «Торговий дім «Сервус» 
надіслано лист щодо повернення нарахованої та сплаченої 
суми ПДВ у розмірі 284,5 тис. грн та здійснення її 
перерахування до державного бюджету (строк виконання –
28.01.2025);

проведення наради за участю підрядної організації 
ТзОВ «Торговий дім «Сервус» щодо обговорення механізму 
коригування податкових накладних та повернення 
нарахованої та сплаченої суми ПДВ 284,5 тис. грн (строк 
виконання – 03.02.2025);

повернення підрядною організацією ТзОВ «Торговий дім 
«Сервус» 284,5 тис. грн на рахунок Комунального 
підприємства «Управління капітального будівництва» 
Дрогобицької міської ради з наступним перерахунком до 
державного бюджету (строк виконання – 21.03.2025)

Департаменту капітального будівництва Чернівецької обласної державної адміністрації:
42 Забезпечити приведення ПКД з 

ремонту (реставраційного) приміщень 
захисної споруди цивільного захисту 
(обліковий номер 96006) Обласного 
комунального некомерційного 
підприємства «Чернівецька обласна 
клінічна лікарня» у відповідність із 
вимогами пункту 7.6.2 ДБН               
В.2.2-5:2023 «Захисні споруди 
цивільного захисту», затверджених 
наказом Мінрозвитку від 10.08.2023    
№ 702, зокрема щодо недопущення 
опорядження приміщень для укриття із 
застосуванням керамічних матеріалів 
(до 01.04.2025)

Згідно з Планом заходів проводиться відповідна робота 
спільно з проєктною організацією щодо внесення змін до 
науково-проєктної документації з ремонту (реставраційного) 
приміщень захисної споруди цивільного захисту (обліковий 
номер 96006) Обласного комунального некомерційного 
підприємства «Чернівецька обласна клінічна лікарня» із 
обов’язковим погодженням відповідних органів у сфері 
культурної спадщини (строк виконання – за наявності 
фінансування)

Термін 
впровадження 

рекомендації не 
узгоджується з 
визначеним у 

Рішенні

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Комунальному некомерційному підприємству «Красилівська багатопрофільна лікарня» Красилівської міської ради Хмельницького 
району Хмельницької області:

43 Створити умови для безперешкодного 
доступу осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення до 
захисної споруди цивільного захисту – 
протирадіаційного укриття (обліковий 
номер 85384) Комунального 
некомерційного підприємства 
«Красилівська багатопрофільна 
лікарня» (до 01.05.2025)

Згідно з Планом заходів передбачено улаштування умов 
безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення до захисної споруди 
цивільного захисту – протирадіаційного укриття (обліковий 
номер 85384), а саме встановлення поручнів пандуса (строк 
виконання – до 31.03.2025)

Розпочато

                                                                                                                   

Заступник Голови                                                        ________________                                                    Сергій КЛЮЧКА




